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AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN JOSE DEL R|NCóN MÉXICO 2019.2021
SESIÓN oRDINARIA DE CABILDO NÚMERO 037, AÑO 2019.

EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MEXICO; SIENDO.LAS NUEVE HORAS
CON VEINTE MINUTOS DEL DfA PRIMERO DE NOVIEMBRE DEL AÑO IDOS MIL DIECINUEVE,
REUNIDOS EN LA SAI-A DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN CALLE GUADALUPE

VICTORIA, NUMERO 12, COLONIA CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL 2019.2A21, SIENDO LOS C.C. MARÍA ELENA MONTAÑO MOMLES, PRESIDENTE

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO, SÍNDICO; JOSEFINA
CABALLERO ESOUIVEL, PRIMERA REGIDORA; RAÚL DE JESÚS SEGUNDO, SEGUNDO REGIDOR;
ARELI GMNADOS GARCÍR ERCEM REGIDOM; OCTAVIO ROJAS CAMACHO, CUARTO REGIDOR;
MARÍA ELENA RANGEL DE LA O, QUINTA REGIDOM; RICARDO MORENO MMÍREZ, SEXTO

REGIDOR; JUAN EDUARDO RAMÍREZ DE JESÚS, SEPTIMO REGIDOR; FEDERICO
SANoHEZ, ocTAVo REGIDoR; JoSÉ MARIo GUZMAN SÁNCHEZ, NoVENO REGIDOR; OLGA CR
RAMÍREZ, DECIMA REGIDoM; ASISTIDoS PoR LA C. MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARIO
DEL AYUNTAMIENTO; CON BASE EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONS'

POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS,122, 123 Y 128 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA
DEL ESTADO LTBRE Y SOBERANO DE MEXTCO; 16, 19, 29, 30, 48 Y 91 DE t3 LEY ORGANICA

MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO VIGENTE EN LA ENTIDAD Y 40 DEL BANDO MUNICIPAL
VIGENTE CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA TRIGESIMO SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE

CABILDO.

l'LlsTADEASlsTENc¡AYDEcLARAclÓruoeQUoRUMLEGAL.
PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL

ESTADO DE MEXICO, EN SU ARTÍCULO 48 FRACCIONES I Y V, SE DIO INICIO A LA PRESENTE SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDO, POR LO QUE LA C. MARÍA ELENA MONTAÑO MOMLES, PRESIDENTE

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYÓ EN EL ACTO A I-A SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
PARA QUE PROCEDIERA CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN.

EN USO DE Iá PALABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFESTÓ A LOS INTEGRANTES

DEL AYUNTAMIENTO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY
ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTICULOS 29 Y 30; PROCEDIÓ A PASAR

LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO,
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C. MAR¡A ELENA MONTAÑO MORALES

C. OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO

C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL

C. RAÚL DE JESÚS SEGUNDO

C. ARELI GRANADOS GARC|A

C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO

C. MAR|A ELENA RANGEL DE LA O

C. RICARDO MORENO RAM|REZ

C. JUAN EDUARDO RAMIREZ DE JESÚS

C. FEDERICO SALGADO SÁNCHEZ

C. JOSÉ MARIO GUZMÁN SÁNCHU

C. OLGA CRUZ RAM¡REZ

PRESIDENTE MUNICIPAL

SfNDICO

PRIMERA REGIDORA

SEGUNDO REGIDOR

TERCERA REGIDORA

CUARTO REGIDOR

QUINTA REGIDORA

SEXTO REGIDOR

SEPTIMO REGIDOR

OCTAVO REGIDOR

NOVENO REGIDOR

DECIMA REGIDORA

ACTO SEGUIDO, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMÓ QUE SE ENCUENTRAN
PRESENTES DOCE DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO Y I-A DE LA VOZ C. MARITZA
SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; POR LO QUE EXISTE OUÓRUM LEGAL
PARA SESIONAR, TAL COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 29 DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE MÉXICO.

2. DISPENSA O LECTURA DEL ACTA DE SESIÓN ANTERIOR Y FIRMA.
I..A C. MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARIO DELAYUNTAMIENTO; INFORMÓ AUE EL PUNTO
DOS OEL ORDEN DEL DIA ES EL RELATIVO A LA DISPENSA O LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN
ANTERTOR Y EN RAZÓN DE OUE EL ACTA DE LA sESrÓN ANTERTOR 
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"ils.lfto DEL cEilTÉstilo ANlvERsARro Luctuoso DE EIt[-lANo zApATA SALAZAR. EL cAuDtLLo DEL suR"

esrR srslóN sE poNE A coNstDEnnctóu DE ESTE cuERpo EDrLtcto LA DISpENSA
LECTURA DE LA MISMA.

ut,lR vEz HEcHA n uoclóru, LA c. MARlrzA SANDovAL oo¡láuez, SEcRETARto DEL
AYUNTAMIENTO POR INSTRUCCIONES DE LA TITUI.AR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, Y CON
FUNDAMENTo EN Lo DISPUESTo PoR LoS Rnrfculos 115 FReccIÓu I oC LA coNSTITUcIÓru
polflcR DE Los ESTADoS uNtDos MExtcANos; 113, 122 y 128 FRAcctoNES I y xn DE t-A
coNsTtructótl polflcn DEL ESTADo LTBRE y soBEMNo oe uÉxtco; 31 FMCCIoNES xLVt, 48
FRAcctoNES I y xtx DE t-A ley oRoÁurcA MUNtctpAL DEL ESTADo oe rvlÉxco; sE ApRUEBA y
EXptDE poR vorAclót¡ u¡tA¡ulr¡E DE Los TNTEGRANTES pRESENTES DEL cABtLDo, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

rlmco. - sE ApRUEBA rA DTSpENSA DE LA LEcruRA DEL ACTA DE LA sesróru ANTERToR.

s. LEcruRA y EN su cAso ApRoetcrór{ DEL oRDEN oeu oí1.
coN EL FIN DE DESAHoGAR EL SIGUIENTE PUNTo DEL oRDEN DEL DiA LA c. MARITzA SANDoVAL
co¡¡ález, SEcRETARIo DEL AyUNTAMIENTo, poR tNSTRUcctoNES DE ue c. ruRnfA ELENA
IT¡OruTRÑO MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOMETE A CONSIDERACIÓru OC

LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL SIGUIENTE:

oRDEN oeu oía

1. LtsrA DE AStsrENctA y EN su cASo DEcLARRcIót¡ DEL ouóRUM LEGAL;
2. LEoTURA o DISPENSA DELAcTA DE SESIÓN ANTERIoR Y FIRMA DE LA MISMA;
3. LEcruRA y EN su cASo ApRoeRctóru DEL oRDEN orl olR;
4. PUNTO QUE PRESENTA I.A TITUI..AR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL RELATIVO A LA

¡pRoaRcIÓN DE Iá PRoPUESTA DE coBRo PoR LIcENcIAS DE FUNoIoNAMIENTo DE
BAJo, MEDIANo y ALTo tMpAcro pARA LA ADMtNtsrRActótt zot+2021 DE Los DtslNTos
COMERCIOS DEL MUNICIPIO;

5. ASUNTOS GENEMLES;
6. cLAUSURA oe u seslól¡.

poR Lo euE AL pREGUNTAR sl extsrfR nlcúru puNTo euE TRATAR EN ASUNToS eENERALES, y
AL No HABER pARTtctpAclóu RtcuruR poR pARTE DE Los TNTEGRANTES DEL cuERpo EDtltcto,
POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL Y CON FUNDAMENTO EN LO
DrspuESTo poR Los RRrlculos 11s FRACcIóN I DE LA coNsTtructóru poLlTtcA DE Los
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS '113,122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POI-fTICR
DEL ESTADo LIBRE y SoBERANo DE MÉxrco; 31 FRAccToNES xLVt, 48 FRAccToNES r y xxlt DE

LA LEY oRcAuIcn MUNICIPAL DEL ESTADo DE MExIco, SE APRUEBA Y EXPIDE PoR voTRcIÓI.¡
uNÁ¡¡I¡T¿e DE LoS INTEGMNTES PRESENTES DEL oABILDo, EL SIGUIENTE:

ACUERDO

úmco. - sE ApRUEBA EL oRDEN DEL ofR pRRe ESTA TRtGÉstMo sÉpllvlR srslótt oRDtNARtA DE

CABILDO,

4. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL RELATIVO A LA APROBACóN
DE LA PROPUESTA DE COBRO POR LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO DE BAJO, MEDIANO Y ALTO
rmpAcro pARA LA ADM¡NrsrRAc¡óN zors-202i DE Los DrsrtNTos comERcros DEL MuNrcrpro. -coN EL FIN DE DESAHoGAR EL PUNTo EN MENcIÓN LA SEcRETARIo DEL AYUNTAMIENTo, c,
MARrrzA SANDoVAL ooruátrz, susrENTA EL puNTo DE AcuERDo EN LA S|GUIENTE:

EXPOSrcIÓN DE MOTIVOS
eru nmruclóN AL oFtcto coN ¡¡úueno MSJRyJDR/TM/sB9/2019 slcNADo poR EL l-.c. ¡osÉ .luR¡l
POSADAS CAMPOS, TESORERO MUNICIPAL; CON BASE Y FUNDAMENTO A LO SEÑRMOO EN EL
RNTÍCUUO 95 FRAccIONES I, II Y XI DE LA LEY oRcAruIcR MUNIcIPAL DEL ESTADo oe uÉxIco, uo
OUC SEÑRM LA LEY DE COMPETITIVIDAD Y ORDENAMIENTO COMERCIAL DEL ESTADO OT I\¡EXICO,
SE PRESENTAN LAS PROPUESTAS DE COBRO PARA EXPEDIR LAS LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO
DE BAJO, MEDIANO Y ALTO IMPACTO, MISMAS QUE SE DESGLOSAN EN EL ANEXO NUMERO 1, QUE
FORMA PARTE DE LA PRESENTE ACTA DE CABILDO.

ESTO ES CON I.A FINALIDAD DE ACTUALIZAR LAS LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO DE LOS
ESTABLEcIMIENToS coMERctALes, Rsf coMo REGULAR su AclvlDAD coNFoRME AL BANDo
MUNICIPAL Y A LOS ORDENAMIENTOS LEGALES QUE RIGEN LA MATERIAI - .

(

n José del,, -<tncon

q-

No. 12. C,¡lCentrc. C P 5066C 
---\

t d: ( 121 124 N 97 / (712) r21 20 9S<T
Emaíl:pm.sanixeddrimn@gnuil.con \

incón-,'-
Juntos dcfinimos eI rumbo

20t9-2021



n José del
o2tncon

Juntos ilefinimos el rumbo

2019-202t

"2019. AÑO DEL CENTESII'IO ANIVERSARIO LUCTUOSO OE EIilILIANO ZAPATA SALAZAR. EL CAUDILLO DELAN"

POR LO QUE UNA VEZ HECHA LA MOCIÓN, SOLICITA EL USO DE LA VOZ EL C. RICARDO MORENO

RAMíREZ, SEXTO REGIDOR, QUIEN UNA VEZ QUE LE FUE CONCEDIDO MANIFESTÓ OUE SI ES

IMPORTANTE LA REGULACIÓN PARA EL COMERCIO Y TAMBIEN ES IMPORTANTE CONSIDERAR QUE
DENTRO DEL MUNICIPIO LA MAYORíA DE LOS COMERCIOS NO ESTAN APORTANDO, ES UNA BUENA

INICIATIVA PARA PODER RECAUDAR YA QUE DESAFORTUNADAMENTE LOS RECURSOS PUES CADA
VEZ SON MENOS Y CREO QUE NOS PERMITIRA MEJOR RECAUDAR, PERO SI PEDIRLE A IáS ANENS

CORRESPONDIENTES OUE SE APEGUEN A LO ESTABLECIDO EN LOS ORDENAMIENTOS LEGALES Y

PUES YO CREO QUE EN SU MOMENTO SI SE PUDIERA PUES CLAUSURAR ALGUNOS NEGOCIOS EN

EL CASO DE NO HACER SU TRÁMITE CORRESPONDIENTE;ACTO SEGUIDO SE CONCEDE EL USO DE

LA PALABRA AL C. JOSÉ MARIO GUZMÁN SÁNCHEZ, NOVENO REGIDOR, QUIEN MANIFESTÓ OUE
ESTA EN CONTRA DE QUE SE LES COBRE CADA VEZ QUE LOS NEGOCIOS, YA QUE DfA CON DIA
VAN A I-A BAJA, YA PAGAMOS IMPUESTOS POR TODO HOY TENEMOS QUE PAGAR UN IMPUE

QUE NO ES NUEVO YA LO VENÍAMOS PAGANDO Y LA VERDAD YA NO ALCANZA, VEAMOS
COMO PUEBLO, 1.A GENTE NO TIENE DINERO, TIENE UN CHANGARRITO O UNA TIENDITA Y
CHTQUTTAS y PAGAR TMPUESTOS, ¿DE DÓNDE VAN A SACAR? YO LES PEDIRÍA A MrS COMPAÑEROS

QUE VEAN, VALOREN, PORQUE NO ES FACIL TENER UN NEGOCIO SE GASTA MUCHO Y SE GANA

POCO, VALÓRENLO YO OPINO ESO SEÑOM PRESIDENTA; CONTINUANDO CON EL DESARROLLO
DEL PUNTO EN USO DE LA VOZ LA DECIMA REGIDORA, C. OLGA CRUZ RAMíREZ MANIFESTÓ OUE
PRACTICAMENTE SERIA EL MISMO QUE EL DEL REGIDOR MARIO, YA QUE PUES CREO QUE I.AS
PERSONAS O LOS OUE A VECES TENEMOS ALGUN NEGOCIO A VECES CON MUCHO SACRIFICIO
PODEMOS DISPONER DE UNA INVERSIÓN PARA PODER IR SACANDO ALGO QUE A LA MEJOR VAYA
SIENDO UN INGRESO EXTRA PARA I.AS FAMILIAS Y COMO QUE AHORITA VENIR Y DECIRLES QUE
TIENEN OUE PAGAR, YO DIGO QUE TAMBIEru CSTANÍN EN CONTRA MAS SIN EMBARGO HAY
ALGUNOS QUE MENCIONAN AOUí POR EJEMPLO EL DE LAS BEBIDAS ALCOHÓLICAS YO EN LO DE

].AS BEBIDAS ALCOHÓLICAS SI ESTOY DE ACUERDO EN QUE SE LES @BRE LO QUE SE LES TENGA
OUE COBMR YA QUE SI ES ALGO QUE NOS ESTÁ AFECTANDO Y QUE COMO LO ESTAN
COMENTANDO LOS COMPAÑEROS CADA VEZ QUE SUCEDE ALGO HA HABIDO CONFLICTOS DEBIDO
A ESTO EN ESE SENTIDO SI, POR EJEMPLO EN EL DE LOS ASERRADEROS, HAY MUCHA GENTE O
HAY MUCHAS PERSONAS OUE SE DEDICAN A LA TAI.A DE ARBOLES Y DE AHI SE MANTIENEN
ESTOS ASERMDEROS AHí SI ES DONDE YO CREO QUE SI SE TENDRIA COMO OUE MAYOR
VIGILANCIA PARA ESTOS NEGOCIOS, PERO POR EJEMPLO ZAPATERÍAS, FARMACIAS, ESTOY
VIENDO AOUÍ OUE LAS FONDAS IGUAL, YO DIGO QUE CON MUCHO SACRIFICIO I.AS PERSONAS
PONEN SU NEGOCITO PARA TENER UN INGRESO EXTM PARA QUE AHORITA SE LES COBRE PUES
AHi NO; UNA VEZ CONCLUIDA ESTA INTERVENCIÓN, HACE USO DE LA VOZ EL C. FEDERICO

SALGADO SANCHEZ, OCTAVO REGIDOR, QUIEN MANIFIESTA QUE EN LA OFICINA DE SU SERVIDOR
HAN LLEGADO VARIAS PERSONAS PARA SOLICITAR EL TRAMITE PARA SACAR SU PERMISO, CREO

QUE LA CIUDADANÍA, SI NOSOTROS LOS INVITAMOS A QUE ELLOS SEAN CONSCIENTES, POR
SUPUESTO OUE SI ESTAN USPUESTOS A SACAR SUS PERMISOS SOBRE TODO POR I.A
SEGURIDAD DE CADA UNO DE LOS NEGOCIOS, YO EN MICASO TAMBIÉN TENGO MI NEGOCIO Y NO

TENDRIA NINGIJN INCONVENIENTE EN PAGAR MI APORTACIÓN Y LO QUE TAMBIÉN DEBE DE

QUEDARNOS CIáRO ES QUE AHORITA CON EL PI.AN DE AUSTERIDAD DE NUESTRO GOBIERNO
FEDERAL NO SABEMOS CÓMO AOUÍ EN LA ADMINISTRACIÓN Y DE UNA O DE OTRA FORMA
DEBEMOS DETENER ENTRADAS QUE AL AYUNTAMIENTO PARA PODER SOLVENTAR LOS GASTOS
PROPIOS DEL AYUNTAMIENTO; SIGUIENDO EL DESAHOGO DE ESTE PUNTO HACE USO DE LA VOZ
EL C, OCTAVIO ROJAS CAMACHO, CUARTO REGIDOR QUIEN ARGUMENTA OUE ES IMPORTANTE
QUE EL MUNICIPIO TENGA ENTRADAS DE DINERO, LO VOY A PONER MUY SENCILLO, EN

PROVIDENCIA LA MAYORIR OC TOS RECURSOS QUE HAY NO SON DE GENTE DE ESA COMUNIDAD Y
AOUICOMO CABECERA MUNICIPAL ES EXACTAMENTE LO MISMO, Iá MAYORÍA DE LOS NEGOCIOS,
Y NO SÉ SI EN CARMONA LA MISMA SITUACIÓN DESCONOZCO, PERO LA MAYORÍA NO SON DE AOUí
DE SAN JOSE, CREO OUE SERÍA CORRECTO QUE TAMBIEN MI COMPAÑERO MARIO Y YO, QUE
TENEMOS NEGOCIO, NO VEO NINGÚN PROBLEMA EN SACAR NUESTRO PERMISO, EN PROVIDENCIA
HAY UNA SOIá PERSONA QUE VIENE DE SAN AGUSTíN DE SAN FELIPE QUE TIENE DIEZ NEGOCIOS
EN PROVIDENCIA ES Iá MISMA PERSONA SOLO QUE CON FAMILIARES, ENTONCES CREO OUE AOUÍ
PASA EXACTAMENTE LO MISMO Y SON FAMILIA, ENTONCES YO CREO OUE SERÍA IMPORTANTE SI

NO ASEGUMMOS ALGO PARA QUE ENTRE DINERO AOUI Y POR FAVOR NOS VA MAL EL PRÓXIMO
AÑo coN EL PRESUPUESTo DE DESARRoLLo NoS VAMoS A ESTAR QUEJANDo DESPUÉS, No VA
A SER UN GASTO MUY GMNDE, Y ASI YA TIENE LA SEGURIDAD, DE TENER LOS PAPELES EN
REGLA, SACAR SU LICENCIA SANITARIA OBVIAMENTE YO NO LE VEO MAYOR PROBLEMA; ACTO
SEGUIDO EN USO DE Iá VOZ LA C. MARÍA ELENA RANGEL DE I.A O, MANIFIESTA QUE TENDRÍAMOS
QUE PARTIR DE DONDE MENOS SE QUEJAN LOS COMPAÑENOS, Y DAR MOMENTOS POSITIVOS Y
PROPOSITIVOS A I.A COMUNIDAD, SI NOSOTROS EMPEZAMOS DANDO ARGUMENTOS O
ESCATIMANDO O PONIENDO EN TELA DE JUICIO, A LO MEJOR EL NIVEL INTELECTUAL DE LA
COMUNIDAD EN LO QUE VAMOS NOSOTROS A CAER, O EN LO QUE ESTAMOS CAYENDO SI
NOSOTROS EMPEZAMOS A DECIR QUE TENEMOS QUE RECAUDAR DINERO PARA EL MUNICIPIO

ñ

PORQUE LAS FINANZAS PÚBLICAS ESTAN LASTIMADAS Y ENTONCES
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DóNDE sAcAMos EN ESTos rÉRMrNos No, pAnn euE EL AyuNTAMTENTo No sANGRE 
=a úo r=

unÑnrun, ES oBVIo QUE LA GENTE VA A PENSAR QUE Lo QUE NoS INTERESA ES TENER UNA

cAJtrA cHteurrA pARA EL AvUNTAMTENTo y No ES nsÍ, st ES vERDAD euE TENEMoS euE
PREOCUPARNOS POR QUE EL AYUNTAMIENTO TENGA LAS MEJORES FINANZAS SANAS CON LAS

CUALES SE PUEDA MANEJAR Y TRTT¡EIÉru SABEMOS QUE ESTAMOS PASANDO POR UI'IR SITURCIÓI..I

OITíCIL PERO NO ES LO Tr¡AS I¡T,IPORTANTE, LO IUAS IMPORTANTE OUE 1á CIUDADANIR TIENC OUE

sABER ES euE EL MuNtctpto rsrÁ cREclENDo, euE NEcESITA oRDEN, y euE st, LA coMpañeRn
olcR oeclR ALGo euE ES ctERTo, l-AS coctNAs ecorrlólr¡lcAs LAS TENEMoS Aouf A LA vuELTA,
ms señonqs euE LAS poNEN coN MUCHo ESFUERZo y roDos los ofns TRABAJAN, pERo

TRI,IEIEN A MI ME DA UN ENORME GUSTO VER QUE TANTO TIEMPO SE HAN SUPERADO TANTO QUE
DE TENER UNA coctNR rcoruóulcA DEFtctENTE coN MALA cALIDAD, MALos sERvtctos
SANITARIoS, QUE NADIE oucníR ENTRAR, NOV TSTAru EN UN LOCAL EN DONDE YA

SENTARTE A COMER, EN DONDE TE DA GUSTO LO QUE HAN CRECIDO PORQUE ELLAS SE EST.

SUPERANDO Y PORQUE TIENEN DERECHO A TENER UNA VIDA DIGNA, PERO SU TRABAJO
cUESTA rcuAL ouE A Tr, rcuAl euE A cuALeurEM oue esrÁ TMBAJANDo nllÁ AFUERA,

TIENEN UN NEGOCIO QUE TIENEN OUE ORDENARSE Y ESE NEGOCIO NECESITA PAGAR UN

IMPUESTO Y NECESITA PAGAR UN PERMISO COMO UN NEGOCIO CHIQUITO O UN NEGOCIO

GRANDE POR ESO HA TENIDO UNA TABLA , UN CIERTO PORCENTAJE, NO PAGA LO MISMO EL DE LA

cocINA eco¡¡Ó¡¡IcR QUE UN ASERRADERo Y PUES oBVIAMENTE Yo CREO QUE SI ES JUSTO QUE
TODOS LOS NEGOCIOS CUMPI.AN CON ORDENARSE, CON TENER CADA QUIEN DE ACUERDO A SU

¡Iveu IenARQUIco Lo QUE SE HA DE PAGAR, oRDENARSE Y CUMPLIR ToDO LO QUE LA LEY

DISPONE, PORQUE AL FINAL ES UN MUNICIPIO EN CRECIMIENTO Y SI NOSOTROS QUEREMOS QUE

SEA PROSPERO NECESITAMOS EMPEZAR A ORDENAR Y DARLES REALMENTE LO QUE
coRRESpoNDE A LA ctuDADArufR poRoue rerrlerÉN Los coMERctANTES oe Rouí DoN MARto y
TODOS LOS QUE TIENEN NEGOCIO, Y NO ME VAN A DEJAR MENTIR, EL QUIEN TIENE UN NEGOCIO

GozA DEL BENEFtcto DEL TMBAJo DE l-A GENTE AUNQUE rRn¡etÉr.¡ ES uN TMBAJo, st, pERo

AeUEL euE LLEGA Rouf vn tnReR¡ó pARl poDER ADeurRrR TUS pRoDucros y rR[¡etEN es
PARTE DE TU TRABAJO Y DE TU CRECIMIENTO, TODOS SOMOS UNA CADENA PERO SI NECESITA

TMBAJAR, ENTONCES REALMENTE TENDREMOS OUE ENTMR POR ESA PARTE Y NO POR Iá I
rARTE euE Nos coNVTENE poReuE TENEMos euE TENER DTNERo y poReuE TENEMos euE >.Jdó^ñ
REcAUDAR y ENToNcEs es R¡rí DoNDE LA GENTE EMprEzA A pENSAR MAL, euE soLo ffilU
euEREMos sAcAR ESE DrNERo, ouEREMos rENER DTNERo Aouf EN lá cAJA DEL MuNrcrpro \I4fl
coMo st FUEMN LOS BTENES DE CTNCUENTA PESOS, QUE TAMPOCO ES EL CASO, ENTONCES YO ., -r[cREo euE st rENEMos ouE cENTRARNoS uN poeutro y st EL NovENTA poR crENTo oe nouí \
TIENEN NEGoCIo PUES coN uÁs nnzÓN; A CoNTINURcIÓru HAoE USo DE I.A VOZ EL C. JUAN \
EDUARDo n¡uíRez oe ¡rsÚs, sÉprltr¡o REGIDoR, PAnn coMENTAR QUE AcERTADAMENTE Y Tr\
ATTNADAMENTE Lo coMENTABA eu con¡pRñERo REGTDoR FEDERTco euE sE DEBE EDUcAR A rá \\\\
CIUONOR¡.¡ÍR, AHORITA LA CIUDADAruíN CSTA CON UNA IDEA DE OUE TODO SE TIENE QUE PASAR, A NI
pERo No es nsf, REALMENTE sr uNo euE TIENE NEcocros vA A orRo LADo puES TIENE euE ' Y \l
pAGAR Los rMpuESTos euE sE LE ptDAN, poReuE rRMatEN HAy GANANcTAS y ESAS GANArucrns N \ \
TTENEN euE sER coMpARTrDAs, nsf cot\ro DtcE EL corrlpRñeRo ocrAvro, vrENE MUcHA GENTE \ \\ \
DE FUEM, OUE VIENE A OBTENER SUS GANANCIAS, ENTONCES TIENE QUE APORTAR SU PARTE' \ \\ n.'
sEGUrDo DE ESTA TNTERVENCTó¡¡ nRce uso DE LA eAI-ABRA el c. nRúl oe .¡esús SEGUNDo, \ A - 

\'
sEGUNDo REGIDoR, eutEN tun¡¡lresló euE ES ALGo MUy cuRtoso euE poR Lo REGULAR LA \ \ I
poal.Rcróru srEMpRE sRee cuAtES soN sus DEREcHoS pERo No sABE cuAms soN sus V
OBLIGACIONES, CREO QUE A VECES NOSOTROS ESTAMOS ACOSTUMBMDOS A PEDIR Y PUES NO \
APORTAMOS ABSOLUTAMENTE NADA, ENSERIO QUE A VECES DECIMOS QUIEN ES EL QUE VENDE \QUIEN VENDA MAS, QUIEN VENDE MENOS PERO EN REALIDAD ENSERIO QUE A VECES SE
PRESENTAN NECESIDADES QUE SE OCUPAN PARA CIERTAS COMUNIDADES DONDE A VECES NO \rr n

HAy E rNcLUSo DE REpENTE, sEñonA pRESTDENTA NEcESrrAMos euE Nos AyuDE y NosorRos §\l :
No poDEMos, srN EMBARGo roDo Lo euE vrENE DE GoBTERNo FEDERAL y GoBTERNo ESTATAL \§üt
esrÁn ETteuETADos pARa ApLrcARLos EN UNA soLA cAUSA, ENToNoES A vEcES NN
ouIsIERRIT¡oS DAR uAs, R¡¡res A Lo MEJon se pooía, HoY YA No SE PUEDE, ENToNcES SI V\
reuonlRn¡os euE EMpEZAR A coNcrENTrzAR A t-A cruDAonrufn A euE ApoRTE y ENSERTo euE
NO ES MUCHO PERO A VECES POR NO QUERER DAR PUES NO DAMOS A LO MEJOR SON
DOSCIENTOS TREINTA PESOS QUE LA VERDAD SI LLEGAM A PASAR ALGO LES DA SEGURIDAD, Y
DE REPENTE LLEGAN Y DICEN QUE PASO ESTO Y PASO LO OTRO Y PUES CON TODAS LAS DE LA
LEY VAS Y LOS APOYAS PERO SI DE REPENTE ACUDES A UN LUGAR CLANDESTINO QUE NO PAGA
nlcúru tMpuESTo ¿cótvro LES AvUDAS EN ESE ASpEcro y yA DESpuEs or AHocADo el rutño
QUEREMOS TAPAR EL POZO, ENTONCES CREO QUE ES IMPORTANTE EMPEZAR A CONCIENTIZAR A
LA cruDADArufn oe ouE EN su NEGocto st pAGA tMpuESTos LE vA MEJoR y sl No pAGA puES

NO, PUEDE GANAR MUCHo cUANDo DE REPENTE SUcEDE ALGo QUE No esTA DENTRo DE SUS
pRESUpuESTos, ENToNcES cREo euE poR Mt pARTE esrnRfR BIEN euE sE ApRoBAM stN
EMBARGo l-R ueyoRlR ES eutEN oectotRA EL puNTo DE AcuERDo; REToMA NUEVAMENTE EL

t.José del
tncan

\

{

=

i;ll,füffitrffi



2019-2021 t§
.m19. AI¡O DEL CENTÉSIIIO AI¡IVERSARIO LUCTUOSO DE ETI-IA}IO ZAPATA §ALAZAR EL CAUDILLO I'EL SUR"

QUE CUALoUIER NEGOcIo HoY EN DIA LE ESTA PAGANDo AL SAT YA ESTÁ REGISTRADo, SE LE
esrA pRcRNDo MENSUALMENTE AL sAT pARA orRo tMpuESTo AL AvUNTAMIENTo ¡nf sl Lo vEo
coMo orRo tMpuESTo rrrRs, señoRA pRESTDENTA ES euE sE ME HAcE tróorco pAGAR Dos
IMPUESTOS PAGAS EL IEPS, PAGAS EL 16% DE IVA, AHORA PAGAR OTRA VEZ, TODOS LOS
ASERRADERoS ToDOS EsTAru PAGANDo IMPUESToS, ¡osÉ UN EJEMPLo TIENE ToRII-mRfR
esrA pRcnNDo tMpuEsros esrA DADA DE ALTA EN HAcIENDA ¿st No coMo coMpRA? ToDo Lo
QUE coMPRAMoS HoY Tru ofR YA VIENE FAcTURADo Y TIENES QUE DEDUcIR LoS IMPUESToS,
TODo YA VIENE FAcTURADo, QUE SI HAY NEGocIoS oUE No esTA¡I PAGANDo IMPUESToS ESo
sr ME oUEDA cLARo v RHf teruoRlRn¡os euE ApLrcAR LA LEy, pERo Los euE yA esrÁ¡¡, pAGAR

tMpuESTos MENSUALMETTe señoRR rRESTDENTA ¿ouÉ vAMos A HACER?, A vEcES Nos
ESFORZAMOS POR EL NEGOCITO PERO YA NO SABEMOS PARA DONDE HACERNOS, HAY
IMPUESTOS POR TODOS LADOS, ¿HOY OTRO IMPUESTO AL AYUNTAMIENTO? YO VEO Y LES DlcO
A USTEDES ESO POROUE YO TENGO UN NEGOCIO Y YO PAGO IMPUESTOS MENSUALMENTE,
ENToNcES SI LE peoInIR QUE Lo VALoREN, vERI.Ilo y noul LoS CoMPAÑrRos TIENEN
NEGOCIOS Y ELLOS SABEN, A LO MEJOR ALGUNOS NO PAGAN AL SAT, A HACIENDA, PERO
our sÍ, ¿euÉ vAMos A HACER? euE Nos ApoyEN poR ESE LADo;Acro sEGUtDo, EN uso DE
Voz EL c. RIcARDo MoRENo RnufRez, SExTo REGIDoR, AoLAM QUE LA REALIDAD ES QUE
soN rMpuESTos, ES MAS BIEN uN DERECHo poR LA exprorcróru DE LA LrcENcrA DE

FUNctoNAMtENTo, DE DoNDE DERtvADo DEL GtRo, puES sE HAcE LA veRlrtcRctóN y sE ExptDE
LA LrcENcrA DE FUNcToNAMIENTo, y DESEA RoeuAs AcLAMR euE ES pARn LA SEGURTDAD DE

Los pRoptos HABTTANTES DEL MuNtcrpto DE sAN ¡osÉ oel RntcóN, puESTo euE EN NUESTRo
MuNtctpto EXtsrEN ct-f¡llcRs cLANDESTINAS, euE poNEN EN pELlcRo LA vtDA DE Los
HABTTANTES DE sAN ¡osÉ DEL ntr'¡cótt, DE nní LA tMpoRTANCtA DE REGULAR Los
ESTABLECIMIENTOS.

POR LO QUE LUEGO DE HABERSE ESCUCHADO Y VERTIDOS TODOS LOS COMENTARIOS POR
PARTE DEL CUERPO EDILICIO, tA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE I.A
TrruLAR DEL EJECUTtvo MUNtcrpAL, REcABA EL sENTrDo DE t-A vorRcróru, E INFoRMA A r-A

TrruLAR DEL EJEculvo euE EL puNTo DE AcuERDo HA stDo ApRoBADo poR ¡¡RvoRlR oe
VOTOS; CON 1O VOTOS A FAVOR Y DOS EN CONTRA DEL NOVENO REGIDOR Y OÉCIUR REGIDORA,
poR Lo euE coN FUNDAMENTo EN Lo DrspuESTo poR Los Rntfcutos rrs rRRccróN I DE LA
coNSTITUoIÓI.I poUrIcR DE LoS ESTADoS UNIDoS MExIcANoS 1,13,122 Y 128 FRAccIoNES IYXII
DE LA coNsTrructóru poUrcR DEL ESTADo LrBRE y SoBERANo oe uÉxrco; 31,48 FRRccroNES
t, u y xxl DE LA rey oRoAucA MUNrcrpAL DEL ESTADo oe rr¡Exrco; sE ApRUEBA y EXptDE poR
UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO 209rSOr037/201 9

pRtMERo.- sE ApRUEBA poR EL AvUNTAMIENTo DE sAN .¡osÉ oel Rl¡.tcóru, tt pRopuESTA DE

COBRO POR LICENCIAS DE FUNCIOMMIENTO DE BAJO, MEDIANO Y ALTO IMPACTO PARA IA
ADMINISTRAoIÓ¡I zolg.zo21 DE LoS DISTINToS coMERCIoS DEL MUNIcIPIo, EN LoS rÉnn¡I¡Ios
EXPUESTOS (ANEXO 1).

SEGUNDO.. SE INSTRUYE A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE NOTIFIQUE EL

PRESENTE ACUERDO AL TESORERO MUNICIPAL PARA OUE EL EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES
DE SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO AL MISMO.

TERcERo.. puaUouesT EL PRESENTE ACUERDo EN I.A.GAcETA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTo
DE sAN ¡osÉ oet Rlrucó1.¡, ESTADo or rrlÉxlco', peRlóolco oFtctAL DEL GoBtERNo MUNlctpAl.

5. ASUNTOS GENERALE
lá c. MARtrzA SANDovAI- oouzAlez, SEcRETARto DEL AvUNTAMTENTo INFoRMA euE No sE
INSCRIBIERON PARTICIPACIONES QUE TRATAR EN ASUNTOS GENERALES, POR LO QUE SE TIENE
POR DESAHOGADO EL PUNTO QUE NOS OCUPA.

B. 6LAUSURA DE LA s6s¡s¡._
EN USO DE LA PAI.ABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTE
MUNIcIPAL coNSTITUcIoNAL QUE LoS PUNToS DEL oRDEN oeI oIR HAN SIDo DEBIDAMENTE
AGOTADOS. ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DECI.ARA OUE NO

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TMTAR, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON CINCUENTA Y DOS
MINUToS oeI ofa PRIMERo DE NoVIEMBRE DEL ¡Ño oos MIL DIEcINUEVE, SE CIERRA LA
pRESENTE srstóru oRDtNARtA DE cABtLDo, FIRMANDo AL MARGEN y AL cALcE Los ouE EN ELLA
INTERVINIERON.
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Rsí Lo TeNoRA ENTENDIDo I.A CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL CoNSTITUCIoNAL DE SAN

¡osÉ oeI RII.IcÓN, ESTADo oe uÉxlco, ¡rIRnfR ELENA II¡orurRÑO MORALES, HACIENDO QUE LOS

PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

ATENTAMENTE

nño l¡oRnles

c. oLGA cRuz Rluinez
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ANExo 1 DEL AcrA oe u srslór,¡ oRDTNARIA DE cAsrr.Do xúMrRo ol7, Año 2019, DEL AyUNTAMIENTo ot se¡¡ rosÉ rf I RtucóH zor+
FEcHA pRtMERo DE NovtEMBRE DE Dos Mtt DtEctNuEVE I\

PROPUE8TAS DE COBRO POR LICEÍ{CIAS DE FUNG¡ONAIUIIENTO DE BAJO, MEDIANO Y ALIO IilIPACfO
ADm|N|STRACÍON 2010-2021

BAJO ¡ilPACTO:

LAS DERIVADAS DEL ART. 159 CFEMM: MISCELANEAS CMTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS EN BOTELLA CERRADA QUE NO SEA
P/CONSUMO INMEDIATO.

-0,)111?BEüir

VIGENTE

FARMACIAS, ZAPATERIAS, MERCERIAS, WLCANIZADOMS Y GIROS 3
SIMILARES,

TEDI,AI{O TIIPACTO:

LAS DERMADAS DEL ART. 159 CFEMM: RESTAURANTES, HOSPEDA,E, SALONES DE FIESTA Y JARDINES OUE TENGAN
UNICAMENTE EL SERVIGIO DE RENTA PARA LA oELEBRAoóN DE EVENToS Y FIESTAS PRIVADAS, TEATRoS Y AUDIToRIoS,
SALAS DE CINE Y CLUBES PRIVADOS C/VTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS P/CONSUMO EN EL LUGAR.

rúmeno DEvEcEs
VALOR DE UMA

VIGENTE

FONDAS S/VTA DE ALCOHOL Y GIROS SIMILARES

CLINICAS Y/O HOSPITALES PRIVAOOS YGIROS S!ilIILARES

BANGOS, F]NA¡¡CIERAS Y GIROS SIMILARES

ALTOIfIIPAGTO:
LAS DERMADAS OEt ART. 159 CFEMM: BARES, oANTINAS Y SALoNES DE BAILE, DISCOTECAS Y VIDEO BARES CoN PISTA DE
BAILE, puLouERfng, ceNrRos NocruRNos, BAILES prJBLtcos, cENTRos BorANERos y cERVEcERoS y/o RESTAURANTES
BAR.

ASERRADERO§
TARIFA

RANGO DE ACUERDO AL MONTO DE ]NVERS]ON

LEENCIA
No DE VECE§

VALOR DE UTA
VIGENTE

0.01 50,000.00 119

50,000.0r 75,000.00 z]7

75,0m.01 100,000.00 356

IM.OOO.O1 EN ADELANTE 474

* LO ANTERIOR SIEIJIPRE Y CUANDO 3E CUENTE CON LA OOCUMEXTAC6N REQUERIDA Y LOS COMPROEANTES CON LOS
QUE EL INTERESADO AGREDITE LA LEGAL PR(TEOENCIA DE LOS PRODUCTOS FORESTALES Y LA EVIIUACÉru TECNICA DE
FACTIBILIDAD DE TRANSFORÍTTICIóN TORCSTAL PARA LA OETE¡¡CIÓI{ OEL f»CTAMEN Ú¡'¡ICO OE FACTIBILOAO OUE OTORGA
LA PROTECTORA DE BOSQUES DEL ESTADO OS UÉXCO.

nÚrtlfnO DE vEcES
VALOR DE UMA

I/}GENTE

GASOLINERAS,GAgERAS 178

EI.ABORAC¡ÓN DE JUEGOS PIROTECNICOS, POLVORINES: 36

POR LA PRESENCIA DE PERSONAL DE PROTECCION C]VIL Y SEGURIDAD 21
púeLrcl DURANTE LA oUEMA DE plRorEcNtA poR EvENro:

A8I il§I¡lO TODO8 Y CADA U]{O DE LO§ DIFEREI{TE8 COI{CEPTO8 ARRIBA ilEilClot{ADO§ DEBER¡}¡ PRESET{TAR LOS
RECTBOS AL CORRtEftTE DEL tilpUEt¡TO PRED|AIT IIERECHOS DE AGUA Y Efl EL CAaO frE sER ARREI{OAOA LA SUpERFIC¡E,
DEBERAT¡ PRESEÍ{TAR EL COT{TRATO DE ARNEilOAiTIEÍ{TO VIGEIITE.

.NOTA: LGS MONTOS ARRIBA SEÑAI-ADOS SERAN APUCADOS EN LA ADMINISTRACION 2019-2021, HAC¡ENDOCE DE
CONOCIM¡ENTO OUE SOLO VARIARAN DE ACUERDO AL INCREMETITO AII¡UAL DE LA UNIDAD OE MED¡DA Y ACTUAL]ZACIÓN
(UMA), VIGENTE PARA CADA AÑo.

ffNOTA: LOS MON¡TO§ ARRIBA SEÑALADOS, SERATT APLICADOS ET{ SU TOTALIDAD PARA EL EJERCEIO FISCAL 2019,
CUANDO SE TRATE DE RENOVACIONES O ACTUALIZACIONES DEL TRAMITE DE LTCENC¡A DE FUNCIONAMIENTO O PERMISOS,
TODA VEZ OUE EN ESTOS 9UPUESTOS LA ACTIVIDAD COMERCIAL QUE LEs OIO ORIGEN, SE NTIUZÓ A PARTIR DEL IrO OE
ENERO DE 2019.
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